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Ar c'hazh zo gell.
Ar pellgomzer zo ruz.

Ar gador zo gwer.
An daol zo melen.
Al lamp zo roz.

Geriaoueg al livioù :
GWER 

MELEN 

GELL 

ROZ 

RUZ 

Geriaoueg ar skeudenn :
kazh pellgomzer

kador taol

lamp
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Ar c'hazh zo orañjez.
Ar yar zo ruz.

Ar velo zo gwer.

Ar rodoù zo du.
Paner ar velo zo mouk.

Geriaoueg al livioù :

GWER 

ORAÑJEZ 

RUZ 

MOUK 

DU 

Geriaoueg ar skeudenn:
kazh yar

belo paner

rod
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Orañjez eo al leon. 
Gris eo an olifant. 
Roz eo ar c'hazh. 

Klozadur an olifant zo gwer. 
Klozadur al leon zo ruz. Gell 

eo ar c'hi bihan. 

Geriaoueg al livioù :
GWER 

ORAÑJEZ 

RUZ 

GRIS  

GELL 

ROZ 

Geriaoueg ar skeudenn :
Klozadur olifant

leon ki
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Glas eo notennoù sonnerezh.
Ar c'hizhier o deus skoulmoù roz war o 
fennoù. Gell eo al leur.
Ar c’hazh a zo dirak ar re all zo mouk. 
Gris eo al logodenn.
Ar moger a-dreñv ar c'hizhier zo gwer.

Geriaoueg al livioù :
GLAS 

MOUK 

GWER 

GRIS  

GELL 

ROZ 

Geriaoueg ar skeudenn :
.......... skoulm

notennoù sonerezh ............
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Skoulmoù ar c'hizhier a zo roz.
Ar seier a zo mouk.
Gwer eo ar wezenn.
Toenn ar skol a zo ruz.
Melen eo an dañvad.
An tri skoliadez zo gwisket en orañjez.

 Geriaoueg al livioù : 
MELEN 

MOUK 

GWER 

RUZ 

ORAÑJEZ 

ROZ 

Geriaoueg ar skeudenn :
kizhier seier

gwezenn toenn

dañvad
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Gell eo ar c'hazh. 
Ar roulotenn zo ruz hag ar stered zo melen.
Gwiskamant ar c'hazh zo glas. 
An holl dokoù zo gwer.
An tog zo mouk ha melen.

Geriaoueg al livioù :
GELL  

MELEN  

GLAS  

RUZ  

GWER  

MOUK  

Geriaoueg ar skeudenn :
kazh roulotenn

steredenn gwiskamant 

tok tog
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Ar c'hizhier a zo gell ha orañjez.
An ti-neizhañ a zo gwer.
Gris eo an tachoù.
Gris eo ar morzhol hag an heskenn.
Ar podad livaj a zo gwer.

Geriaoueg al livioù :
GELL 

ORAÑJEZ 

GRIS 

GWER 

Geriaoueg ar skeudenn :
kizhier morzhol

ti-neizhañ heskenn

tachoù podad livaj
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Gris eo ar c'hizhier. 
Gwer eo an tok.
Ar bolotennoù zo ruz. 
Al leur zo melen.
Glas eo ar ruilhennoù. 
Melen eo ar stered. 
Lunedoù ar c'hazh zo ruz. 

Geriaoueg al livioù :

RUZ 

MELEN 

GWER 

GLAS 

GRIS 

Geriaoueg ar skeudenn :
........ bolotenn

tok lunedoù

ruilhennoù ......
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Gwenn eo ar c'hizhier.
Ruz eo ar skoulmoù
Melen eo ar brañsigell. 
Ar bleunioù zo ruz ha gwer. 
Ar gwez zo gwer ha gell. 
Frak ar c'hizhier a zo gwer gant pikoù glas. 

Geriaoueg al livioù :

RUZ  

GWENN  

GLAS  

GELL  

Geriaoueg ar skeudenn :
kazh skoum 

brañsigell bleunioù 

gwezenn frak
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